Zadanie: TRO
3. Tréjkat M IN

Wstep do programowania, lekcja 3. Dostepna pamieé: 256 MB. 25-831.10.2014

Twoim zadaniem jest stwierdzi¢, czy z trzech odcinkéw o podanych dlugosciach mozna zbudowaé trojkat
o dodatnim polu.

Wejscie

Pierwszy i jedyny wiersz wejscia zawiera trzy liczby naturalne a, b, ¢ (1 < a,b,¢ < 1000000000), oddzielone
spacjami. Liczby te oznaczajg dlugosci trzech odcinkéw.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisaé¢ jedno stowo TAK lub NIE, w zaleznosci od tego, czy z odcinkéw o dlugosciach
takich jak na wejéciu mozna zbudowaé niezdegenerowany tréjkat, czyli trojkat o dodatnim polu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
8765

poprawnym wynikiem jest:
TAK

a dla danych wejsciowych:
110 2

poprawnym wynikiem jest:
NIE

oraz dla danych wejéciowych:
4 48

poprawnym wynikiem jest:
NIE
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